
                                                                                 

 

VERBALE N. 12

SEDUTA DEL  5/11/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 5 (cinque) del mese di novembre, la Commissione Nona

è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.23 in sede

referenta, alle ore 14.30 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della  Presidente;

• Audizione  della  dott.ssa  Marina  Gardini  dirigente  del  Servizio  Musei,

biblioteche e archivi. 

• approvazione verbali precedenti sedute;

varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni è presente Mario Rizzuti.

La diretta streaming è effettuata da Serena Peccianti.

Alle  ore  14.30  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Barbieri,  Grazzini,  Draghi,  Innocenti  in

sostituzione di Giorgetti, Mossuto, Pizzolo.

Alle 14:35 è presente il Consigliere Amato

Alle 14:46 è presente il Consigliere Bambagioni in sostituzione di del Consigliere Schmidt.

Alle 15:15 è presente la Consigliera Monaco in sostituzione del Consigliere Semplici.

La Presidente Barbieri ed il Segretario della Commissione Mario Rizzuti  accertano la presenza dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro

Componente (GIORGETTI Fabio) ASSENTE INNOCENTI Alessandra

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike) ASSENTE BAMBAGIONI Paolo

Componente SEMPLICI Marco ASSENTE MONACO Michela

La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14. 36 essendo presente il numero legale.

La Presidente presenta l’ordine dei lavori e presenta le invitate dott.ssa Marina Gardini del

Servizio Musei, Biblioteche e Archivi, e la dott.ssa Tiziana Mori E.Q. Biblioteche.

La Presidente presenta ai Consiglieri e pone in approvazione il verbale n. 11 della seduta del
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29 ottobre 2024.

La Presidente Barbieri passa la parola alla dirigente Gardini.

La dirigente coadiuvata da slide presenta la struttura biblioteche da lei diretta con le

varie diramazioni in tutti i Quartieri ed anche in altri posti quali il punto prestiti nel

carcere di  Sollicciano.  Presenta i  vari  progetti  eseguiti  nel  programma “le chiavi

della  città”  ,  il  progetto  “mamma lingua”  per  avvicinare  i  lettori  di  madrelingua

diverse dall’italiano. I progetti della comunità europea sulle politiche giovanili. Le

autogestioni e svariate tabelle sulle statistiche delle  consultazioni. 

Il lavoro di presentazione è affiancato e coadiuvato dalla E.Q.  Tiziana Mori.

Alle ore 14:55 esce il Consigliere Mossuto.

Interviene  il  Consigliere  Draghi  con  varie  domande,  fra  le  quali  una  sulle

emeroteche ed altre sui regolamenti bibliotecari.

La dott.ssa Mori risponde in modo esauriente.

Il Consigliere Amato formula tre domande

La  Consigliera  Innocenti  esprime  soddisfazione  per  il  servizio  svolto  e  formula

diverse domande.

La dirigente e la E. Q. rispondo in modo esauriente.

Il Consigliere Grazzini formula delle domande.

Alle ore 15:28 esce il Consigliere Bambagioni.

Il  Consigliere Pizzolo esprime soddisfazione e ringraziamento per l’ottimo lavoro

svolto dal Servizio biblioteche, formula una domanda.

La dirigente e la E.Q. rispondono in modo esauriente.

La Presidente ringrazia le ospiti per l’ampia e esaustiva illustrazione.

La Presidente mette in approvazione  il verbale  n. 11 della seduta  29 ottobre 2024,

tutti i Consiglieri approvano il verbale.

La Presidente non essendoci nell’ordine dei lavori chiude la seduta alle ore 15:56

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice

Presidente

GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro

Componente (GIORGETTI Fabio) ASSENTE INNOCENTI Alessandra

Componente MOSSUTO Guglielmo (esce ore 14:55)

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente (SCHMIDT Eike)  ASSENTE BAMBAGIONI Paolo

Componente (SEMPLICI Marco) ASSENTE MONACO Michela
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Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del   12.11.2024

  

                  Il Segretario                       La Presidente

      Mario Rizzuti                                                                           Beatrice Barbieri

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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